



Стипендиаты «Илима»

По традиции на заключительном майском концерте лауреатов и дипломантов в Коряжемской детской школе искусств (19 мая) были названы стипендиаты Группы «Илим» по итогам этого учебного года. Директор филиала «Западный» благотворительного фонда «Илим-Гарант» Вера Пуртова вручила им именные сертификаты

принято педагогическим советом школы.

Отметим, социальный проект поддержки талантливой молодёжи Группа «Илим» финансирует с 2011 года. Именных стипендий компаний и благотворительного фонда «Илим-Гарант» удостаивают школьников, которые показали наилучшие успехи в учебе, искусстве и творчестве, стали победителями и призёрами всероссийских, межрегиональных, областных и городских фестивалей и конкурсов.

Нина Мошкова

В числе стипендиатов – учащиеся по классу домры Екатерина Русинова и Елизавета Бурчевская (преподаватель Ольга Бобыкина), а также барабанщицы Анастасия Салтанова, Никита Экономов и Лев Долгополов (преподаватели Ольга Башлачева и Ольга Боровская). В текущем учебном году они выступали на

международных, российских, межрегиональных фестивалях в Котлассе, Архангельске, Великом Устюге, Череповце, Перми, Суздале, Ростове-на-Дону, Москве и стали лауреатами различных степеней. Решение о присуждении этим пятерым воспитанникам ДШИ именных стипендий Группы «Илим» было

шк. 2
шия Салтанова, Елизавета Бурчевская, Екатерина Русинова, Лев Долгополов
Буртовой и преподавателями ДШИ Ольгой Башлачевой, Ольгой Бобыкиной
и Ольгой Боровской. Фото Николая Лахтионова

Сайт: <http://tk-online.ru>
E-mail: arhyugin@mail.ru

Про доброе дело говори смело

В молодежно-культурном центре «Родина» подвели итоги общероссийской акции «Весенняя неделя добра». На торжественном мероприятии отметили тех, кто всегда готов помочь ближнему, прийти на выручку просто так, от щедроты души своей.

Самым активным участникам мероприятий вручили благодарственные письма управления социального развития администрации города и МКЦ «Родина». Среди награжденных – представители всех школ Коряжмы. А значит, есть у современной молодежи добровольческий потенциал. 50 новичкам общественного движения были вручены волонтерские книжки – в них аккумулируются все добрые дела и акции, своего рода «трудовой стаж» волонтера.

За время проведения Весенней недели добра в Коряжме прошли десятки социально значимых акций, их организаторами стали активисты Центра волонтерских инициатив МКЦ «Родина», волонтерской организации «О.П.О.Р.А.», а также школ городка. В программу вошли уроки Доброты, акции «Подарок ветерану», «От старших – младшим», концерт для подопечных комплексного центра соцобслуживания «От сердца к сердцу», субботники, помощь приюту для бездомных животных «Кошкин дом» (в ходе благотворительной акции «4 лапы, 2 уха» собраны 8 тысяч рублей, а также подстилки, наполнители, кором...).

Одна из новых инициатив – благотво-



Анна Чижкова,
шк. 2, 10 класс

Волонтерские книжки получили 50 добровольцев-новичков. Фото предоставлено МКЦ «Родина»

мечты» в поддержку молодых жителей села Пежма Вельского района.

– Еще год назад у подростков совершенно не было места, куда можно было бы пойти, их досуг никто не организовывал. Все изменилось, когда в Пежму приехала Галина Никулина. 35-летняя женщина решила обустроить старую автобусную остановку, где собиралась молодежь с семечками и чипсами.

В первую очередь Галина убедила ребят убрать весь мусор, потом остановку украсили ковром и картинами, провели свет, сменили вывеску (#Возвращайся домой). Одно доброе дело потянуло за собой цепочку других... Сейчас у местных волонтеров новая цель – обустроить в бывшей котельной молодежный центр. Для этого нужно было собрать 500 тысяч рублей. И это удалось,

планета.ру сельчане объявили о сборе средств, выложили в Интернет ролик о Пежме, а уже в мае благодаря активности россиян сбор был закрыт.

Эта история так вдохновила коряжемских волонтеров, что было принято решение организовать благотворительный концерт в поддержку юных жителей Пежмы. На вырученные от продажи билетов средства, а это 7 тысяч рублей, мы закупили и скоро отправим в Вельский район современные настольные игры, – рассказала руководитель волонтерской организации «О.П.О.Р.А.» Ирина Широкова.

В ответ коряжемцы получили теплый отзыв, читать такие слова было весьма приятно, говорят устроители мероприятия. «Самые сильные слова благодарности и лучи тепла мы шлем в город Ко-

«Родина»! То самое чувство, когда люди на одной волне и понимают, как это важно и круто!

Благодарим всю команду, которая трудилась над созданием концерта, – артистов, ведущих, звукорежиссера, художника по свету, декораторов – и всех причастных, неравнодушных людей! Вы очень крутые!!!» – написали в соцсети жители села Пежма.

Еще одним общим делом, который был организован коряжемцами в Весеннюю неделю добра, стал благотворительный рок-концерт «Шаг навстречу» в поддержку коряжемца с ограниченными возможностями Николая Куделина. Общими усилиями в копилку для него было положено 5700 рублей, сбор средств в МКЦ «Родина» продлен до конца мая.